7. Bogu$ zbudowat klatke dla swo-
jego krolika. Obramowanie wykonat
z drewnianej listwy, a wszystkie bo-
czne Sciany i pokrywe — z cien-
kiej metalowej siatki. Jaka taczna
dlugos¢ ma drewniane obramowa-
nie? Ile centymetréw kwadratowych
siatki zuzyt Bogus$?
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Sprawdz, Czy umigSz =TT em I

1. a) Ktoéra Sciana jest réwnolegta do H G

§ciany ABFE? D C F
CG ; |

b) Wypisz wszystkie Sciany prostopa- ? 1

dle do Sciany ADHE: D ‘
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¢) Wypisz krawedzie prostopadie do krawedzi BC: B | Cé? I A 5 ]C’ID |

d) Wypisz krawedzie réwnolegle do krawedzi BC: AD, E_ H | FQ

2. Narysuj siatke prostopadtoScianu o wymiarach 0,5 cm X 1 cm X 2 cm.
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3. Uzupelnij tabelke. f
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4. Oblicz pole powierzchni prostopadio$cianu o wymiarach:

a) 4cm, 7 cm, 5 cm:

b) 1dm, 2 cm, 6 cm: :
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3. Uzupelnij tabelke.
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4. Oblicz pole powierzchni prostopadioscianu o wymiarach:
A) 4 cm, ¢ ¢, o ChE

b) 1dm, 2 cm, 6 cm:
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4. Oblicz pole powierzchni prostopadio$cianu o wymiarach:
a) 4cm, 7 cm, 5 Ccm:

b) (1 dm Z(ln,GgE
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